

В Мордовии рекультивируют несанкционированные свалки

По региональному проекту «Чистая страна» национального проекта «Экология» в Мордовии ликвидируют несанкционированные свалки твердых бытовых отходов. Работы ведутся в Рузаевском, Краснослободском и Темниковском районах.

В Рузаевском районе подрядчик в настоящий момент выполняет работы по устройству верхнего противофильтрационного экрана, завозит грунт для планировки откосов грунтового основания. В Краснослободском районе проводится технический этап рекультивации: привозным грунтом отсыпается основание тела свалки. В Темниковском районе работы ведутся с опережением графика и с наступлением зимнего сезона они временно приостановлены.

В 2023 году по нацпроекту «Экология» в Мордовии завершили масштабную рекультивацию мусорного полигона в Ковылкинском районе. Там было накоплено более 52 тыс. тонн отходов на площади 3,8 га. Это первая несанкционированная свалка, рекультивированная в республике. В результате ликвидации объекта накопленного вреда окружающей среды улучшилось качество жизни жителей района.

Напомним, что Президентом России были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.